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Perugia, 27 novembre 2015

OGGETTO:  XII  Sessione  Ordinaria  dell’Assemblea  legislativa –  martedì  1
dicembre 2015 – Trasmissione elenco interrogazioni a risposta
immediata (question time) da trattarsi.

A tutti 
i Consiglieri regionali

LORO INDIRIZZI

Facendo  seguito  all'avviso  prot.  n.  6895  del  25  novembre  2015,  si
trasmette l'allegato  elenco recante indicazione delle  interrogazioni a risposta
immediata (cosiddette question time), che verranno trattate, ai sensi dell'art. 88
del  Regolamento interno,  nella  prossima Sessione  dell'Assemblea legislativa
prevista per martedì 1 dicembre 2015.

Al riguardo,  si  precisa che a trattazione degli  atti  citati  si  procederà  in
apertura  dei  lavori,  a  partire  dalle  ore  10,00,  per  poi  passare  agli  altri
argomenti di cui all'ordine del giorno di seduta già notificato alle SS.LL. con il
predetto avviso.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XII SESSIONE ORDINARIA

martedì 1 dicembre 2015

ELENCO QUESTION TIME

OGGETTO N.2 -(01/12/2015)- BARTOLINI
INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  RIGUARDO  ALL'OPPORTUNITA'  DELLA
STIPULAZIONE DI UNA CONVENZIONE TRA REGIONE UMBRIA E FORZE
DELL'ORDINE FINALIZZATA A GARANTIRE  SUI TRENI  LA SICUREZZA
DEI CITTADINI E DEL PERSONALE FERROVIARIO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 129

OGGETTO N.6 -(03/11/2015)- CECCHINI
CITTA'  DI  PERUGIA -  CANDIDATURA A CAPITALE  EUROPEA DELLA
CULTURA  E  CONSEGUIMENTO,  A  SEGUITO  DEL  PROGETTO
ELABORATO, DEL TITOLO DI CAPITALE ITALIANA DELLA CULTURA –
INFORMAZIONI E INTENDIMENTI DELLA G.R. RIGUARDO ALLE SCELTE
OPERATE  DALL'AMMINISTRAZIONE  COMUNALE  DI  PERUGIA
MEDESIMA E  ALL'UTILIZZAZIONE  DEI  FONDI  A QUESTA ASSEGNATI
DAL  MINISTERO  DEI  BENI  E  DELLE  ATTIVITA'  CULTURALI  E  DEL
TURISMO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SOLINAS, ROMETTI E LEONELLI

Atto numero: 199

OGGETTO N.7 -(17/11/2015)- BARBERINI
INFORMAZIONI DA PARTE DELLA G.R. IN MERITO ALLA PROCEDURA DI
GARA  INDETTA  DALL'AZIENDA  OSPEDALIERA  DI  PERUGIA  PER
L'AFFIDAMENTO  DEL  SERVIZIO  DI  CONSULENZA  E  BROKERAGGIO
ASSICURATIVO  DELLE  AZIENDE  UU.SS.LL.  E  OSPEDALIERE  DELLA
REGIONE UMBRIA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Presentata da: CONSR. NEVI

Atto numero: 205
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OGGETTO N.8 -(01/12/2015)- BARBERINI
SERVIZI DI NOLEGGIO, LAVAGGIO E STERILIZZAZIONE DI BIANCHERIA
PER LE  AZIENDE  SANITARIE  DELL'UMBRIA AFFIDATI  ALLA SO.GE.SI.
S.P.A. - DATE DELL'AFFIDAMENTO E CONSEGUENTI ONERI DI SPESA –
RINNOVI  O  PROROGHE  DISPOSTE  RELATIVAMENTE  A  TALE
AFFIDAMENTO  –  MANCATA  INDIZIONE  DI  GARE  AD  EVIDENZA
PUBBLICA AI  FINI  DELL'AFFIDAMENTO  MEDESIMO –  INFORMAZIONI
DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Presentata da: CONSR. DE VINCENZI

Atto numero: 229

OGGETTO N.11 -(17/11/2015)- PAPARELLI
CRISI  DELL'EDITORIA UMBRA -  CASO DEL GIORNALE DELL'UMBRIA -
MONITORAGGIO  DI  UN  SETTORE  IN  DIFFICOLTA'  E  IN  PROFONDA
RISTRUTTURAZIONE CON L'OBIETTIVO DI TUTELARE POSTI DI LAVORO
E PLURALISMO DELL'INFORMAZIONE - INTENDIMENTI DELLA G.R. AL
RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI
Atto numero: 236

OGGETTO N.13 -(01/12/2015)- BARBERINI
COSTI SOSTENUTI DALLA REGIONE UMBRIA PER IL MANTENIMENTO
DEI SOGGETTI INTERNATI NELLE REMS (RESIDENZE PER L'ESECUZIONE
DELLE MISURE DI SICUREZZA), CHE HANNO SOSTITUITO GLI OSPEDALI
PSICHIATRICI GIUDIZIARI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SQUARTA

Atto numero: 238
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OGGETTO N.16 -(01/12/2015)- PAPARELLI
SABA  PARCHEGGI  ITALIA  S.P.A.  -  INTERVENUTO  MUTAMENTO
UNILATERALE  DEL  CONTRATTO  DI  LAVORO  APPLICATO  AI
DIPENDENTI  -  INFORMAZIONI  DELLA  G.R.  SULLE  PROSPETTIVE
STRATEGICHE  E  OCCUPAZIONALI  DELLA SOCIETA'  -  INTENDIMENTI
DELLA GIUNTA MEDESIMA VOLTI  AD  EVITARE  UNA FASE  DI  GRAVE
DIFFICOLTA' ECONOMICA PER NUMEROSE FAMIGLIE UMBRE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LEONELLI

Atto numero: 253


